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Zadání 
Zadaný objekt byl zpracován Ondřejem Kuptíkem, jakožto školní projekt vypracovaný v rámci 

předmětu ATV4 – konstrukčního ateliéru bakalářského studia programu A+S na stavební fakultě ČVUT 
v Praze. Následně byl mně poskytnut Ing. Kamilou Cábovou, Ph.D. Správnost provedení byla v rámci 
možností a s ohledem na rozsah práce podrobena stavebně technické revizi. Přiložená výkresová 
dokumentace obsahuje předložené zadání a stavební výkresy s navrženými úpravami. 

  

Revize stavební části 
Před vlastním statickým návrhem vybraných konstrukčních prvků z oceli a jejich následném 

posuzování za běžné teploty a za požáru, bylo v první části této práce vypracováno stavebně technické 
posouzení zadaného objektu a navrženy jeho nezbytné úpravy a změny řešení odpovídající statickým 
požadavkům.  

Ve stavebních výkresech jsou červenou barvou označeny odebrané konstrukce a zelenou barvou 
konstrukce upravené nebo přidané. 

Další vynucené změny s ohledem na požárně bezpečnostní řešení jsou zřejmé z výkresové 
dokumentace části požárně bezpečnostního řešení. Modrou barvou jsou označeny odebrané konstrukce a 
zelenou barvou konstrukce upravené nebo přidané. 

 
Konstrukční systém: 
 Konstrukční systém bude přepracován tak, aby průvlaky (popř. stropnice) byly napojeny v jednom 
směru pro jednodušší výpočty a lepší přehlednost při montáži na stavbě. Sloupy budou natočeny tak, aby 
průvlaky s větší hmotností byly napojeny na stojinu sloupu a stropnice s nižší hmotností na pásnice sloupu 
kvůli vyvození menším momentům. V mém řešení jsem navrhla dva sloupy navíc (3B a 3F), které ovšem 
nenaruší dispozici objektu.  
 V 1. PP byly zrušeny dva sloupy (4G a 4H) a byly nahrazeny železobetonovou stěnou. V 1. NP a v 
2.NP se v těchto místech nachází železobetonová stěna, proto bude prodloužena a provedena v celé výšce 
objektu části B. Tím se v 1. PP vytvoří nová místnost ohraničená touto stěnou.  
 V 1. NP bude železobetonová ztužující stěna posunuta tak, aby byla v půdorysné ose daného rastru.  
 V 11. NP jsou příhradové vazníky, které nejsou dále předmětem řešení této bakalářské práce, avšak 
bude navrhnuta změna k zajištění efektivnějšího přenesení vnitřních sil. Předpokládám, že příhradový prvek 
bude upnut do železobetonové stěny, kam budou přeneseny vnitřní síly. Z důvodu lichého počtu polí bude 
do prostředního pole navrhnut jeden diagonální prvek navíc a připojen ke křížícímu se diagonálnímu prvku 
čelní deskou. Tímto bude zajištěno rovnoměrné přenesení zatížení.  
  
Další změny: 
 Změny rozmístění instalačních šachet byly rozsáhlé a jsou zřejmé z výkresové části.  

V 1.NP v levé části objektu bylo jedno okno zrušeno a jedno okno posunuto kvůli zavedení nové 
instalační šachty.  

V objektu je zřízen evakuační výtah, z toho důvodu budou vytvořeny v každém podlaží předsíně 
vedoucí do tohoto výtahu. 
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